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EXAMEN FINAL DE PROGRAMACIÓN DIGITAL
(Elegir sólo 3 de las 5 primeras preguntas y sólo 1 de las 2 últimas)

Indicar claramente en la primera página de su prueba que preguntas ha elegido.
Responder más preguntas de las necesarias, conlleva eliminar las de mayor puntaje.
1) Hacer un programa en que dada la expresión 
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 para los valores reales x e y,  con x en el intervalo [a,b], y la variable y en el intervalo [c,d], siendo a, b, c y d, datos enteros que se asumen mayores a cero.

a) Grafique la superficie z

b) Calcule el valor mínimo y máximo de la expresión z considerando para x é y  sólo enteros en los mismos intervalos dados. 





(1+3= 4 puntos)
2) Para un vector X, se puede calcular su vector de frecuencias que contiene la frecuencia de cada elemento, es decir cuantas veces se encuentra cada elemento en el vector X.

a) Implemente la función frecuencia, tal que dado un vector X, tal que por ejemplo:
 
>> frecuencia( [ 8, 3, 6, 8, 3, 5, 5, 8, 8])   %dará como resultado el vector: [ 4, 2, 1, 4, 2, 2, 2, 4, 4]

b) La moda de un vector es el elemento que más se repite. Cree la función moda(X) que halla la moda. 

(3+1=4 puntos)
3) Hacer un programa que indique con un mensaje, si un ladrillo de lados a, b y c, puede pasar a través de la puerta rectangular de un horno de lados x  é y.  


(4 puntos)
4) Hacer un programa que lee los datos a, b (reales) y N (entero), y  calcule la siguiente sumatoria de  N términos:

S  =  -  a  +   b2   +   a3   -   b4   +   a5   +  b6  -   a7   +  b8  ……. 
   (N términos)


           12       22         32       42        52       62      72       82

(4 puntos)
5) Hacer un programa que determine cuantos números de 4 cifras cumplen la condición siguiente: La suma de sus divisores es menor al mismo número.



(4 puntos)

6) Un equipo usa una matriz P, de M*N, para las estadísticas de puntos que cada uno de sus M jugadores hizo contra cada uno de los N equipos rivales. Conociendo P, M y N, determine mediante sentencias:

a) El vector columna A, con los puntos totales de cada uno de sus jugadores

b) El vector fila B, con las sumas de puntos contra cada equipo

c) C, el número del jugador que hizo mayor puntaje total

d) D, el número del jugador que hizo el más alto puntaje contra un equipo

e) E, La cantidad de equipos rivales a los que se hizo en total menos de 3 puntos

f) El vector columna T, de M elementos, contiene las bonificaciones de cada jugador por punto hecho. Determine F, el total a pagar por concepto de bonificaciones

g) Si el vector R, de N elementos, contiene los puntos recibidos en contra por parte de cada equipo rival, determine G, la cantidad de partidos ganados.

h) H, la cantidad de jugadores que han hecho puntaje total mayor al promedio.

(8 puntos)
7) Conociendo N la cantidad de puntos con coordenadas guardadas en los vectores conocidos X é Y, cada uno de longitud N, indicar las sentencias necesarias para:

a) Determinar P el polinomio de mayor grado ( N-1 ) que se ajuste mejor a los puntos
b) Grafique el polinomio anterior P, de mayor grado, en el mismo rango que los puntos X é Y
c) Determinar la intersección del polinomio P con la parábola y = x2+3x-5
d) Determinar las coordenadas a é b del punto más alto
e) Determinar cuantos puntos están dentro de la circunferencia de centro (h, k) y radio r
f) Determinar el vector D de distancia de cada punto hacia el origen

g) Determinar la distancia al origen, del punto mas alejado del origen

h) Determinar cuantos puntos están en el 3er. cuadrante

(8 puntos)











 Los Profesores


_1146688462.unknown

